PRZEKROJ TYPOWY
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W-wa z asfaltu betonu asfaltowego gr. 5 cm

Goérna w-wa podbudowy z kruszywa tamanego 0 /31,5

stabilizowannego mechaicznie gr. 5,0 cm

Istniejaca nawierzchnia tlucznowa zuzla wielkop. drogi 10-15cm

Naziom kruszywo naturalne (piasek) 20cm
Projektowany przepust okularowy z rur zelbetowych fi 120 cm na fawie tuczniowej
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[Gérna w-wa podbudowy z kruszywa stabilizowanego gr. 5 cm

Podbudowa pomocnicza z kruszywa tamanego
warstwa powstata z profilowania istn. jezdni

Istniejacy przepust z rur zelbetowych fi 80cm na tawie tluczniowej
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